

受“彭德怀问题”牵连的开国将军

尹家民

9.彭德怀转身往回走

当时的省委、省政府和国家农业部对农机厅的工作给予了高度评价,认为农机厅的工作是开创性的,为实现农业机械化作出了贡献。1962年,省里进行机构精简,农业机械厅与重工业厅合二为一,称重工业厅,洪学智被任命为重工业厅厅长。

邓华到四川后住在成都市前卫街44号。1962年6月,中共四川省委第一书记李井泉来探望时,给他透露道:“中央发了文,过去运动中对党员和干部处理错了的,要加以甄别平反。你对给你的处分有什么意见和要求,可以谈谈。”

“我的问题毛主席清楚,中央清楚。”邓华略有踌躇后表态了,“处理过了,没意见,没要求。”

然而,李井泉的造访,还是引动着邓华思想深处的波澜。邓华决定向党的总书记写一个报告,在肯定犯有“错误”的前提下,要求党中央给一个书面结论——因为对他的处理,仅仅只由林彪在军委扩大会议上口头宣布,未有任何文字表示。

报告在家里搁置了一个星期,邓华反复思考着。如果彭案不翻,邓案也是翻不了的,这个报告发出去,搞得不好,还会惹出新的麻烦,多一事不如少一事,报告还是不寄为好,最后忍痛将报告销毁了。8月,邓华到北京出席了中央工作会议和八届十中全会。这是他1959年事件之后第一次出席党中央的会议。他仍然保留了第八届中央委员会委员之职。会议的中心议题是继续强调阶级斗争,在理论上和实践上进一步发展“左”倾错误。正在进行的甄别平反工作,被毛泽东斥之为“翻案风”,他说:近来刮平反之风不对,1959年反右倾不能一风吹。他还明确表示:我对彭德怀这个人比较清楚,不能给彭德怀平反。

会议组织了对彭德怀的新的批判。邓华再一次被迫违心地参加对彭的批判,并表态

要继续同他划清界限。他的心中极度痛苦的。他为彭总和他自己的甄别平反无望而沉痛,也同时为继1959年庐山会议中断“左”进程之后再一次中断“左”,而会给我们国家、民族带来灾难性的后果,而深深担忧。

参加八届十中全会回来,邓华的身体状况急转直下,肺气肿加剧,而且伴之以严重的消瘦,有段时候一个星期减少体重0.5公斤,到1962年底,由正常情况下60公斤下降到只有36公斤。经过多方检查,确诊消瘦是由甲状腺功能亢进症引起的。医生说,这种病的一个重要的起因,是承受了过多的精神痛苦。1963年1月,他不得不住进重庆的医院,直到1964年4月出院,在病床上的时间长达一年多。

彭德怀到成都后,被安排在永兴巷7号。一个偶然的的机会,他得知邓华也住在成都,而且就在离永兴巷不远的前卫街,大喜过望,拉起警卫参谋就走。参谋不解地问:“什么事这么高兴?老总,这是到哪里去呀?”“找邓华去!他就住前卫街。”彭德怀一咧厚嘴唇,开怀大笑。彭德怀与警卫参谋大步流星地赶到前卫街44号,举起手就要敲门,可手举到空中,又硬生生地停住了。他犹豫了一会,往后退了两步,朝院子里眺望。在墙外,他能听到邓华的孩子们在玩耍嬉闹的声音,能够看到院内的玉兰花开得正盛。然而,彭德怀转身往回走,依旧是大步流星。警卫参谋问:“老总,到了门口怎么不进去呀?”

彭德怀没有回答。其实也不用回答。他本来就认为自己是自己连累了邓华,何必再度连累他……

彭德怀有一个金光闪闪的烟盒。这是南斯拉夫总统铁托送给中国人民志愿军统帅的礼物。彭德怀知道邓华爱抽烟,一直想送给他。彭德怀将心爱的烟盒放进保险柜,在烟盒里留了一张纸条,上面写道:“送给邓华同志。”

邓华也在期盼着与彭总见面。一次,他从省政府一位转业干部那里打听到彭德怀的具体地址,傍晚时与夫人李玉芝一起往前卫街散步,希望能碰上彭德怀。

16.现在机会来了

回到家,胡雪岩把一大堆从上海买回来的洋玩艺交给妻子。王有龄派人来请他在茶馆相见,有事商量。

见了面,两人也不寒暄,王有龄通报了户部七十万两漕粮直拨浙江粮道的消息,喜形于色道:“你不是早就想办一家钱庄吗?这七十万两,就可作为你独自创办一家钱庄的本金。一旦有了我们自己的钱庄,这一次次购粮的款项,就完全可由我们自己来掌控、周转,其中的好处就不必让‘开泰’、‘大三元’去得了,雪岩,你说对不对?”

胡雪岩胸有成竹:“当然,虽然目前因为打仗的关系,银价常常有涨有落。但只要眼光看准,兑进兑出,就两面好赚,办个钱庄,还真是个好机会!”他跃跃欲试地搓着双手。

哪知他回到家中屁股还没有坐热,“开泰”何掌柜便下大红帖子邀他明日游西湖,说有要事相告。

次日一早,何掌柜租了一辆马车来到西湖边上。何掌柜挑了个凭窗的座位,未开口,先递上了一张银票:“雪岩,这次到上海海运漕粮,你照顾我们‘开泰’大大赚了一票,这点小意思,务请笑纳。”说着,从袖筒中抽出一张银票,递给胡雪岩。

胡雪岩把银票推了回去:“已经谢过了,何掌柜可不能把我当外人噢。”

何掌柜这才切入正题:“雪岩,你现在出息了,已攀上王大人这株高枝。听说,王大人主办的粮台,有近百万的漕粮银可以动用。闲搁着多可惜哟,何不存到我们‘开泰’钱庄来呢?我可以给你三分利的高息。”

“何掌柜的消息真灵通!真不愧是名不虚传的‘铁算盘’,脑筋到漕粮银款上头来了。这笔钱是官银,随时要动用它来购买漕粮。倘随便挪作他用,或是误了京师漕粮大事,或是钱庄管理调度失策,都是要吃官司的哟!”

何掌柜把银票一拍:“这你可以放心!你们什么时候要用钱,就随时来提款,要提取多少就多少。”胡雪岩微笑着摇摇头:“储户随到随时提取银子,这是钱庄的本分。浙江粮台这么大一笔漕粮存放哪家钱庄并不是

最重要的,我马上就能开办一家钱庄把业务做开。我最担心的,洪、杨之乱已有数年,声势越来越大,这场战事,对江浙的粮食市场到底会产生多大影响?还有,何掌柜从何得到朝廷有大宗漕粮拨付的消息?”

何掌柜压低声音:“茶博士秦少卿,他曾是宁波钱业的一把好手。”

胡雪岩哦了一声:“有关漕粮,待我回去和王大人商量商量,再作商议。”

王有龄初涉官场,立足未稳,把这么大一笔官银放在拜拜兄弟的钱庄里引人注目,没事也会生事。王有龄要获得一个清廉公正的好形象,行事便不能不谨慎,尤其在银钱上头!而官兵同“粤匪”的这场战事,因粤匪盘踞长江下游重镇金陵,使长江中上游数省漕运艰难,独浙江偏安一隅,水网密布,粮食生意及漕运定有着巨大空间。同时,又因百姓流离、人心惶惶,就银钱来说恐怕是存少提多。因此,胡雪岩决定,推迟建立自己的钱庄,一心一意做粮食生意。他对王有龄道:“我们可以名正言顺地向浙省藩司申报,把朝廷拨下的七十万漕粮提取出来,存在‘开泰’银庄。单独开户,另立账册,这样我们就独立了,也自由了。还有三分的月息呢,这可不是小数目咯,嘿嘿……”

王有龄心领神会:“以钱生钱,到时再建立我们自己的钱庄。”

胡雪岩神秘一笑:“我反复考虑过了。就目前手中这点钱,本钱太小。直接动用漕粮,目标又太大,会给你带来数不尽的麻烦。现在机会来了!放到‘开泰’去,就是‘借鸡生蛋’!朝廷的钱一分不少,个人又有好处。我要到各处去做粮食生意,也不必随身带着重重的官银,只要带一本薄薄的‘开泰’银票,反正到各地的‘开泰’分号都可支取。这不是一举数得吗?你呢,就稳稳做你的官吧——”

接下来的几年,局势果然如胡雪岩所料想的那样,除了小刀会起义,在上海县、青浦一带闹腾了一年多,从杭州到松江、上海基本上是平静的。漕运通畅,粮食生意当属暴利,不数年间,胡雪岩就拥有了一个雄厚的家底!

胡雪岩



二月河 薛家柱

牙龈出血, 牙齿松动, 切莫忽视!

很多人经常牙龈红肿、出血,认为仅仅是“火气大”,不以为然。其实这是牙周病所致。牙周病的反复发作不仅会导致牙龈红肿、萎缩,牙床降低直致牙齿松动、脱落,而且还会诱发心脏病,动脉硬化、脑中风等重大疾病。

中医理论认为“肾主骨生髓,齿为骨之苗”,就是说牙齿是长在骨头上的秧苗,而骨骼的生长发育依靠肾气充养,肾气不足,便会髓亏骨枯,骨质疏松,最先表现在牙齿,导致牙龈萎缩、牙齿松动、咀嚼无力等,所以牙周病的根源就在肾上。九芝堂牌补肾固齿丸,精选四川蜀山特有骨碎补、鸡血藤等珍贵药材精制而成。不仅可以补肾,而且具有填精、固齿、活血解毒等功效。用于治疗牙龈出血、牙周酸软、松动移位、咀嚼无力等牙周病,使牙齿坚固。



牙齿松动,及时救治

有许多牙病患者认为,一旦牙齿松动,就难以恢复,只能等着拔牙。其实牙齿松动后只要及时治疗,方法得当,牙齿可以重新变得牢固,发挥原有的咀嚼功能。

补肾的处方很多,有壮阳、滋阴、补气等,但针对骨髓进补,才能达到固齿的效果。

九芝堂牌补肾固齿丸,传承中医理论精华,采用十八味珍贵中药材,以现代工艺精制而成,针对肾虚火旺引起的牙周病,通过补肾的途径作用于骨髓,综合活血、解毒、补肾的科学方法,达到补肾固齿的目的。

咨询电话: 62263989

慢性疾病要康复,逆转纤维化是关键 全国抗组织纤维化新成果报告会本周日在沪召开

慢性疾病一旦缠身,则往往痛苦大、并发症多、死亡率高。其中有75%的人不同程度地丧失劳动力,重度致残者达40%以上,而慢性疾病要康复,逆转纤维化是关键。所谓纤维化就是器官硬化,它直接导致了肺、肝、肾、心血管等器官功能的丧失。

“肺纤维化,导致了呼吸衰竭;肝纤维化,导致了肝硬化;肾纤维化,导致了肾功能衰竭;血管纤维化导致了动脉粥样硬化;骨髓纤维化导致造血功能丧失……纤维化不加以控制逆转,就是顽症。”

可是,多年来,临床上一直采用抗生素、激素等药物控制疾病,这不仅带来了严重的毒副作用,而且把患者推向了更危险的处境,有的血糖升高,血压骤增,有的感染加重,肺核复发,有的消化道溃疡、出血,有的骨质疏松,股骨头坏死……

经过10年艰苦不懈的研究,在中国医学科学院、中国协和医科大学药物研究所的大力支持下,终于发现了实现逆转纤维化的关键物质“CFX”,并成功转化成了功能稳定的产品,治疗慢性疾病纤维化病症已成为现实。

为传播抗组织纤维化健康知识、培养健康生活方式,全国社区健康教育信息工程领导小组办公室发起组织了“全国抗组织纤维化科普教育巡展”活动,定于本周日在沪召开全国抗组织纤维化新成果报告会。

主办单位:全国社区健康教育信息工程领导小组 巡展办公室

尖锐尤清 为您解忧

疣病毒感染后感染部位常常会出现外观不光滑或呈颗粒状突起,其传染性强、非常顽固,因此常常反复发作,令人困扰。

由中国中医药科学研究中心针对疣病毒感染研制的“尖锐尤清中草药凝胶”,清除疣病毒效果更佳,见效更快,不刺激损伤皮肤,可通过功效成份的渗透,有效作用皮下潜藏的疣病毒,破坏其生存环境。致病源消除了,自然不会再反复发作,简简单单实现花小钱办大事的目的。

适用范围:皮肤疣病毒及皮肤细菌感染

咨询电话: 64229081 64229082 (免费送货、邮购) 详情请见 www.jryq-doctor.com 本品3盒一周期 销售地址:周家嘴路623号富九上虹富药房,南京东路616号上海第一医药商店二楼,徐汇:汇丰医药连锁店 天钥桥路65号天寿堂店,田林路50号田林店,广元路224号汇丰三店,淮海中路1000号淮海店,宝山路627号宝山路,枫林路81号枫林店,大木桥路295号大木桥店,豫园路265号豫园店,陕西南路224号陕西店,三江路经济大药房,虹口:四川北路987号富九上四海药房,四川北路1989号富九上联凯药房,武进路94号富九上永清药房,广灵二路40号富九上益康药房,武进路94号富九上永清药房,凉城路709号富九上上城药房,长宁:番禺路619号五药大药房,虹井路902号星联药房,闸北:延长中路445号长隆药房,岭南路756号三益中药房,闵行:莲花南路239号五协大药房,航东路775号8号星联药房,普陀:梅川路921号中康药房,浦东:崧山路1589号中康药房,上海路1489号星科药房,川沙:学北路43号春泰堂药房,宝山:牡丹江路337号通力药房,嘉定:塔城路818号富九上塔城药房,松江:荣乐中路843号松乐药房,中山二路442号,南汇:城基路159号,奉贤:南奉公路9242号仁和堂空南药房,崇明:新崇南路298号。

本市各大药房及医保药房有售



肾好 牙齿好 生活好 补肾固齿丸